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- [3 6anna] Vrawt a u 3 yaosaersopsior paBeHcTBaM

] /
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 43) + sin 2a = —11.
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Haitznre Bee Bosmoxxnbie 3nauenus tg v, €CJIM U3BECTHO, YTO OH OLPEeJACTCH U YTO ITHX 3HAYCHUT 1o
MeHbLIe TPEX.

. [4 banna] Pemure cucremy ypasuennii

T—-2y=\ry—z-2y+2,
T2+ 9y? — 4z — 18y = 12.

. [5 bannoe] Pemure nepasencrso

2 . 1 2 13 =
plomstE g 4 22 5 |® 4 18p ™ _ 18

. [5 6annos] Okpysxuoctn € n w kacaoTest B Touke A BHYTpenunM odpazom. Otpesok AB - anamerp
Gosbmeit okpyxuocTn €, a xopaa BC' okpyxuoctu () kacaeresi w B Touke ). Jlyt AD nosropno
nepecekaer ) B rouxe [, Ilpsimasi, npoxoasimas 1epe3 touky F nepneHaukyasapio BC, noBropuo
nepecekaer {1 B Touke [, Haiinre paguycnt okpyskuocreii, yron AFE n MA0MA/ b TPEeYroThbHHKA
AFEF, ecau ussectHo, yto C'D =8, BD = 17.

. [5 bannoe] Pyukumna f onpesesnena na MHOKECTBE MOJI0KHTONbHBIX panoHanbHbIX yncen. Vasecrno,
9TO JUIst 0OBIX MMCes a 1 b M3 3TOrO MHOKECTBA BBHITOTHOHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u nupn
arom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uneaa p ([z] o6o3nauaer HauGosbiICe HETOE YHCIO, He
npesocxoasimee x). Haitanre kommiectso nap matypanbubix uncen (z;y) raknx, uto 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

. [6 bannoe] Haiiaure Bee napot uncen (a;b) rakue, 4To nepasencrso
ar+b< —82%-30z - 17

BBITIOIHEHO 1A BeeX & Ha npomeskyTke [—3l; —3),

. [6 bannos] Tana nupamuga ABCD, sepmnna A KOTOpOi JIeKAT HA 0/1HOI chepe ¢ cepenHaMi Beex
eé pébep, kpome pebpa AD. Nseectno, uro AB = 1, BD =2, C'D = 3. Haiiaure auny pebpa BC.
Kakoit manmenbumii pajnyc Mozker umersb cepa, onucanHas OKOJI0 JAHHOI MHPAMHIE
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